

金博会保险业特辑帮你“锁住财富”

通胀时代,如何选择最合适的理财计划,让财富保值增值?

股票?基金?黄金?房产?或许都是不错的选择,但风险不低,门槛趋高。

在动荡的市场背景下,跑赢CPI是理财的出发点,稳健增值是最终归宿。在纷繁的投资理财渠道中,保险正在突围而出。当分红险一枝独秀,兼具的保障和分红功能,使“抗通胀”成为其独特亮点和卖点之时——各大寿险公司本身亦在进行深刻嬗变。

在银保新政、通胀高企的现实语境中,借力业务转型以求实现突围,成为寿险公司的集体选择。比如,除了积极发展电销和网销新渠道外,对个险渠道更加重视,产品策略向长期期缴产品转型。

在财产保险中,车险作为占比最大的版块,盈利模式正在转型。其突围或许还表现在:渠道的创新和发展。2010年,整个行业的电话营销保费规模将达到200亿元左右,占保费收入的5%,预计2011年将突

破400亿元。

在电子商务领域,网络销售也受到了“战略性青睐”。保险公司正逐步成为搜索引擎和比价市场的重要参与者。同时,手机,特别是智能手机的普及,为保险销售提供了创新渠道的新机遇。

而保险业所有的突围发展,既是内生驱动、时势使然,更是为了更好地抢占市场,无限地靠近无数个你我——让我们更好地接纳保险之于保障的本质,以及独具特

色的投资理财属性。

基于上述种种考量,为更好展示保险的功能和价值,梳理在湘保险机构所取得的丰硕成果,构建良好的交流、互动平台,在湖南省第二届金融博览会进入倒计时阶段,金博会组委会于今日特别推出湖南首份保险特辑《锁住财富》(详见今日B03-B14版),多角度、多层次解读保险,助你锁住财富、升级财富。

■记者 刘永涛 实习生 潘海涛

《黄兴路步行街七成商家不开发票》后续

城南路税务分局:给经营户上税收课,查处拒开发票行为

安踏、新升流派各罚款1000元

“发票没有了”、“店长不在,发票开不了”、“已经享受折扣,不能开发票”……8月24日本报B01版报道长沙市黄兴路步行街7成商家不开发票,以及一些店铺存在偷税漏税行为以后,在社会上引起广泛反响。连日来,主管税务机关长沙市天心区国税局派执法工作人员,对步行街存在的偷税漏税行为进行了明察暗访,并召集步行街100名店主、收银员、财务人员进行税法知识培训,重点讲授发票相关知识。

对拒开发票的嘉丰安踏专卖店和新升流派专卖店,税务分局要求其补开发票,并各罚款1000元。

■记者 赵伟 实习生 黄文成

拒开发票各罚款1000元

天心区国税局城南路税务分局局长孙再福介绍,《三湘都市报》的报道引起了省市区各级税务部门重视,他们依法对步行街商铺存在的拒开发票行为进行了查处,对“嘉丰安踏专卖店”、“新升流派”专卖店拒开发票等行为,给予每户处罚1000元的决定,并要求补开发票。

孙再福局长称,易女士反映的步行街嘉丰“安踏”专卖店拒开发票一事,明显不符合规定,即使没有了发票,也不能随便拿另一个店的票代替,他打比方说:“A店购物,B店开票,这是明显违反规定的。店方应该留下地址,承诺送票。”

天心区国税局征管科科长曾慨补充道,税务部门的发票都是敞开供应的,一般会通过电脑确定每个店的开票额度,最少保证一个店一个月的发票用度。因为服装行业存在淡旺季,所用的发票有多有少,但供应量是有保证的。很多商铺称“发票用完了,没有发票”,绝大多数是借口,因为这种现象是非常少见的。

天心区国税局副局长黄静介绍,近年来,天心区国税局加强了辖区内个体经营户的税收知识培训、完善了纳税服务制度、加大了对辖区税收违法行为的巡查和处罚力度,取得一定成效。对于那些不开发票的,欢迎媒体监督和消费者积极举报,并考虑给举报者给予相应的奖励。按照相关法律,不开发票最高可罚1万元。而对那些开具假发票、性质严重的,最高可罚50万元。

100名“学生”上税收课

9月1日,是开学的第一天。在长沙市天心区国税局6楼会议室,坐着100名特殊的



9月1日,城南路税务分局局长孙再福及税管员,巡查步行街商铺的税控机。

记者 赵伟 摄

“学生”。他们是步行街商铺的店主、财务人员、收银员,这次来的目的是专门接受税收知识培训。“这是今年以来我们第一次组织税务工作人员,给步行街商铺讲税收知识课。”城南路税务分局局长孙再福介绍。

“商户发票如何购买”、“开具发票应注意哪些事项”、“拒开发票将如何处理”……讲台上,天心区国税局征管科科长曾慨认真地给“学生”们讲授税收的基本知识,台下的“学生”一个个听得很用心。

“听这样的课,挺好的!”“新升流派”财务人员郭柳说,听了这节课以后,感觉自己店里以前很多工作没有做到位,员工税收知识培训不强,开具发票基本常识缺失。回去以后将对员工宣传纳税知识,杜绝不再出现类似的情况。

当记者问及真的是因为发票没有了,店方应该怎么办时,郭柳告诉记者,以后他们会买足发票,即使没有发票,会先给顾客开收据,并留下顾客家庭地址或联系方式,等拿到发票了再邮寄过去。

嘉丰安踏步行街店的收银员称,这次安踏安排了店内多名收银员来进行学习。“过去都是我们传达相关信息。而这次是由我们来学习发票开具知识,对我们今后的工作有极大的帮助。”

经验借鉴

宝岛眼镜行财务人员罗女士介绍,他们店铺采取定税制,因而每笔交易都会主动为消费者开具发票,并留下他们的联系方式。若遇到节假日发票使用完的情况,将在购买发票之后,把开具好的发票通过邮寄等方式及时送到消费者手中。

征税成效

黄静副局长介绍,步行街目前一共有店铺318户,符合纳税条件的221户领取了发票。2007年—2010年,天心区国税局连续4年对黄兴路步行街的个体定税做调整,平均调增幅度达45%,个体税收收入由456万元增加到3500万元,增加3044万元,增长668%。预计2011年步行街征税将达到4000万元。

2011中国中部(国际)农博会11月长沙举行

本报9月1日讯 今天,“2011中国中部(湖南)国际农博会新闻发布会暨全省工作动员会”召开。据了解,“2011中国中部(湖南)国际农博会”将于11月18日至24日在长沙雨花区红星国际会展中心召开。目前,农博会筹备工作已全面铺开,湖南、江西、湖北、河南等省已有30多家国家级、省级龙头企业确定参展。

农博会期间拟举办开幕式暨文艺表演、参展商和采购商商务洽谈活动、参展企业(产品)宣传推广日活动、产品评奖和新闻评奖、总结表彰大会、湘穗农产品产销合作洽谈会。

目前,相关的招商已全面推开,室内展区共计3万㎡,一楼展厅划分为六大部分,分别是:国际展区、中部各省展区、省直展区、市州展区、外省展区、专业展区;二楼则设置成国内各省、省内各州市的中型企业展区和综合展区。较前13届相比,本届大会大力拓展特装展位,一楼特装率达到100%,二楼特装率为50%。

■记者 李琪